

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 阴天 风力 东北风4级 温度 最高8℃ 最低2℃ 降水概率 30%

新闻热线:6765551

2016年3月

8日
星期二

丙申年正月三十

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13481号

今日8版

http://www.zynews.com

到河南 喝陶香

仰韶·彩陶坊

到贵州,喝酱香;到四川,喝浓香;到山西,喝清香;到广西,喝米香;到河南,喝陶香!

彩陶坊——蕴含7000年中原文化的深厚,陶香——诠释中原大地的情怀。到河南,喝陶香,仰韶彩陶坊!



关注官方微博HNYSJY 更多精彩 早知道

2016 全国两会



河南代表团举行全体会议

审查“十三五”规划纲要草案

本报讯(郑州报业全媒体新闻中心 全国两会记者 孙娟 覃岩峰 李娜 汪辉 王译博 宋晔 北京报道)3月7日,出席十二届全国人大四次会议的河南代表团举行代表团全体会议。河南代表团团长郭庚茂、副团长谢伏瞻和代表们一起,共同审查《中华人民共和国国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要(草案)》。

根据草案,“十三五”时期我国经济年均增长保持在6.5%以上。到2020年,国内

生产总值和城乡居民人均收入要实现比2010年翻一番;全社会研发投入强度达到2.5%,科技进步对经济增长的贡献率达到60%,迈进创新型国家和人才强国行列;常住人口城镇化率达到60%,户籍人口城镇化率达到45%,粮食等主要农产品供给和质量安全得到更好保障,农业现代化水平明显提高;加强重大基础设施建设,高铁营业里程达到3万公里,覆盖80%以上的大城市,新建改建高速公路通车里程约3万

公里,实现城乡宽带网络全覆盖;单位国内生产总值用水量、能耗、二氧化碳排放量分别下降23%、15%、18%,森林覆盖率达到23.04%,能源资源开发利用效率大幅提高,生态环境质量总体改善,特别是治理大气雾霾取得明显进展,地级及以上城市空气质量优良天数比率超过80%。

吉炳伟、张泽群、吴元全、张倩红、孔凡群、樊进军、姜明、郭现生、马玉璞、刘文新、黄玉清等代表纷纷认为,“十三五”规划纲

要草案充分体现了党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,总结成绩客观实际,剖析问题不遮不掩,谋划工作科学合理。

代表们积极踊跃发言,认真负责履职尽责,结合工作实际审查“十三五”规划纲要草案,并就河南经济社会发展、基层党建、城市规划和建设、解决发展民生问题、发展文化产业、创业创新、精准扶贫等方面提出意见和建议。

河南代表团举行媒体开放日活动

66家中外媒体关注河南发展

本报讯(郑州报业全媒体新闻中心 全国两会记者 孙娟 覃岩峰 李娜 汪辉 王译博 宋晔 北京报道)3月7日下午,十二届全国人大四次会议河南代表团在驻地以第一、第二、第三组联组审议形式向中外记者开放,来自境内外的66家媒体共155名记者参加了活动。

河南代表团团长郭庚茂主持审议,河南代表团副团长谢伏瞻等出席。

郭庚茂说,长期以来,新闻媒体和记者朋友们对河南的发展给予了很大关注。尤其是近年来,在河南推动实施国

家粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区三大国家战略规划的进程中,给予了大力的宣传,展示了河南的成就,树立了良好的国际国内形象,为建设“富强河南、文明河南、平安河南、美丽河南”营造了良好的舆论环境。借此机会代表河南代表团和河南人民,对中外媒体长期以来对河南的关心和支持表示诚挚的感谢,对到会采访的新闻媒体的记者朋友们表示热烈的欢迎。

在两个小时联组审议中,魏小东、施一公、李光宇、张晓阳、曹存正、徐晓

薛景霞、霍金花、黄艳、游吟歌、李连成等代表围绕新型城镇化建设、教育均衡发展、创新创业、科教兴省、发展绿色低碳产业、社区养老、三农建设等话题踊跃发言,积极提出意见建议。

联组审议结束后,河南代表团安排代表在现场接受路透社、新华社、人民日报、光明日报、中央人民广播电台、中央电视台等境内外媒体个别采访,记者们从高等教育建设、郑州航空港区、创业创新、城市建设等方面对代表们进行了采访。

两会日程 2016年3月8日 (星期二)

十二届全国人大四次会议

上午

- 代表团全体会议,审查计划报告和预算报告
- 举行“中国的外交政策和对外关系”、“实施全面两孩政策”两场相关记者会
- 下午
- 代表小组会议,审查计划报告

全国政协十二届四次会议

上午

- 举行界别联组会议,讨论政府工作报告、“十三五”规划纲要草案
- 下午
- 举行提案协商办理会

新华社记者 周大庆 编制

市领导调研 工青妇工作

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日上午,受省委常委、市委书记吴天君委托,市委副书记、市委秘书长胡荃率队围绕贯彻落实中央、省委、市委党的群团工作会议精神,对我市工青妇工作进行调研。他强调,工青妇组织要进一步认清形势、认清责任、振奋精神、创新方法,不断开创工作新局面,为加快实现“两个率先”、建设国际商都、迈入全国城市第一方阵做出新的更大贡献。

胡荃一行实地察看了郑州共青团青春家园、共青团网络宣传引导指挥中心、市职工之家、桐柏路街道办风和日丽社区、市妇女儿童活动中心,听取了团市委、市妇联工作汇报,观看了市工会工作汇报片,市“十大女杰”代表在座谈会上进行了发言。

胡荃充分肯定了工青妇组织为郑州发展和社会进步做出的突出贡献,并代表市委、市政府向全市广大职工、青年和妇女表示亲切问候和衷心感谢,向全市广大妇女同志致以“三八”国际妇女节的美好祝愿。他指出,进入“十三五”,郑州发展也进入新阶段,市委十三次全会和今年的市“两会”确定了实现“两个率先”、建设国际商都、迈入全国城市第一方阵的宏伟目标。实现这一目标,是时代的重托、群众的期望,责任重大、任务艰巨,更需要各级工青妇组织发扬成绩、再接再厉,积极贡献力量。

(下转二版)

郑州十大杰出女性 评选结果昨日揭晓

郑州报业集团记者上榜

本报讯(记者 赵文静)昨日下午,由市委宣传部、市妇联主办的“讲最美故事 展巾帼风采”——2016年庆“三八”出彩郑州主题活动在市妇女儿童活动中心举行,展现新时期女性新风采,揭晓第十一届郑州市“十大杰出女性”评选结果。

揭晓第十一届郑州市“十大杰出女性”评选结果,市政协主席王璋,市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中,市政协副主席吴晓君等出席活动,并为“十大杰出女性”颁发荣誉证书。本次活动是2016年郑州市“出彩郑州”系列文艺活动的重要组成部分,通过自我讲述、集体讲述、文艺节目等多种形式,展现了巾帼个人及巾帼集体的卓越贡献和独特魅力。活动现场,2015年度感动中国人物及郑州市“最美家庭”代表王宽老师给妇联送来了自己的书法作品《妇女半边天》,还特别表演了戏曲《我爱我孙》选段,向女性同胞送上节日的问候。

活动现场揭晓了第十一届郑州市“十大杰出女性”评选结果,郑州市轨道交通有限公司总工程师办公室副主任王贺敏、郑州市公安局商城路分局案件侦办大队大队长刘成晓、富士康科技集团郑州科技园党委书记苏东霞、郑州市中心医院内科党支部书记张华、郑州市曲剧团国家一级演员张娜、郑州报业集团中原网副总编辑辛晓青、河南索克物业发展股份有限公司董事长姜芳、河南省进出口物资公共保税中心集团有限公司总裁徐平、郑州公交一公司60路公交车车长曹瑞娟、管城区奇色花福利幼儿园园长蔡蕾当选“十大杰出女性”。

春天的故事

心系河南大发展 一言一语总关情

3版



高等教育航空港区 成开放日焦点话题

4版



郑州一定能够 成为国际商都

5版



舌尖上的“代购” 真的更安全吗?

6版



严格标准 优化程序 实际实用 为经济动力转换 提供人才支撑

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,市人才工作领导小组召开专题会议,审议2015年度“智汇郑州·1125聚才计划”首批入围个人(团队)人选及2016年度引才工作方案。市领导孙金献、薛云伟、王跃华、杨福平出席会议。

关于下一步人才引进培育工作,孙金献强调,一是各级各部门要充分认识做好创新创业领军人才引进培育工作的战略性和必要性,以战略支撑优势产业发展和新兴产业培育为重点,围绕我市主导产业和战略新兴产业,进一步加大引才育才力度,促进人才与产业发展的深度有效融合。二是要扎实做好2016年人才引进工作,要继续围绕严格标准、优化程序、确保质量、实际实用原则,统筹推进。三是要全面梳理上的意见和建议,总结前期工作经验,对相关工作进行进一步规范完善和提升,以更高标准做好今后的人才引进工作。

十大幸福城市 郑州登台领奖

居民“爱美 重视家庭 关心国家大事 颇具娱乐精神”

本报讯(记者 侯爱敏)昨晚,“2016《中国经济生活大调查》数据发布之夜”在央视财经频道播出,现场发布《中国经济生活大调查》大数据,向全国“幸福城市十强”颁奖,入围城市分别为:湖南长沙、湖北武汉、安徽合肥、河南郑州、甘肃兰州、内蒙古呼和浩特、新疆乌鲁木齐、河北石家庄、广西南宁和江苏南京,郑州排名第四。

作为全国规模最大的媒体民生调查活动,《中国经济生活大调查》是中央电视台财经频道、国家统计局、中国邮政集团公司联合创办的年度民生调查,它每年发放10万张明信片问卷,覆盖全国31个省市自治区、104个城市和300个县,每年调查10万户中国家庭的

生活感受、经济状况、消费投资预期、民生困难和幸福感受等。传递百姓最真实的生活感受和经济主张,成为财经频道全国两会报道的独家数据支撑。2006年至今,中国经济生活大调查已经走过了10年。

本届《中国经济生活大调查》向全社会发布和分享的数据,涵盖机遇、财富、消费、养老、幸福等方面,累计近80项。郑州究竟凭借哪些数据,成功跻身全国“最幸福城市”十大之列?

活动组委会分析大数据显示:十个最具幸福感的省会城市,居民普遍爱美、爱美食、爱时尚,重视家庭,注重健康养生,而且关心国家大事,爱聊民生,颇具娱乐精神。在幸福城市人们

的关注点中,家庭、情感、婚姻非常重要,同时也很关心大阅兵、北京申奥、反腐、二胎开放等国家大事,这体现了全民上网时代,公共意识与社会关注度正成为每个人生活中的重要部分,个体、家庭对幸福的追求离不开社会与国家的美好。

居民的幸福,也和医疗、教育等方方面面的民生服务紧密相关。据悉,2016年,市委、市政府将为郑州市民提供更多医疗保障方面的公共服务,主要内容为三个免费:一是免费为白内障患者提供复明手术服务,二是免费为适龄妇女进行乳腺癌、宫颈癌筛查,三是免费为新生儿提供35种遗传代谢病的筛查。